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РЕЦЕИЗІЯ  
на  освітньо-професійну  програму  

«ГАЛУЗЕВЕ  МАШИИОБУДУВАИИЯ» 
першого  (бакалаврського ) рівня  вищої  освіти  

за  спеціальністю  Gil Машинобудування  
галузі  знань  G Інженерія, виробництво  та  будівництво  

Підготовка  бакалаврів  за  освітньо-професійною  програмою  «Галузеве  
машинобудування» е  критично  важливою  складовою  забезпечення  
технологічної  спроможності  агропромислового  комплексу  , України. 
Представлена  на  рецензування  освітньо-професійна  програма  оріентована  на  
формування  системи  загальних  та  фахових  компетентностей , необхідних  для  
розв'язання  інженерних  задач  у  сфері  проектування, конструювання , 
виробництва  та  експлуатації  машин  і  обладнання  аграрного  призначення . 

Структура  програми  е  логічною  та  послідовною, з  оріентаціею  на  
поеднання  фундаментальної  інженерної  підготовки  з  прикладними  аспектами  
галузевого  машинобудування . Зміст  освітніх  компонент  забезпечуе  формування  
базовик  знань  з  інженерної  механіки, матеріалознавства, технологій  
машинобудування  та  комп'ютерного  проектування . 

Позитивним  е  спрямування  програми  на  інтеграцію  сучасних  цифрових  
інструментів  у  підготовку  здобувачів, що  відповідае  тенденціям  розвитку  
інженерної  освіти  та  вимогам  ринку  праці. Окрему  увагу  приділено  
формуванню  навичок  моделювання, аналізу  та  оптимізації  технічних  систем, 
що  е  необхідною  умовою  підготовки  конкурентоспроможного  інженера. 

Важливим  е  також  оріентація  програми  на  практичну  підготовку  
здобувачів, зокрема  через  виконання  практичних  робіт, проходження  
навчальних  та  виробничої  практик  та  залучення  до  вирішення  реальних  
інженерних  задач. Це  створюе  передумови  для  формування  у  здобувачів  
здатності  до  застосування  теоретичних  знань  у  виробничих  умовах. 

Разом  з  тим, доцільно  відзначити  необхідність  приведення  форми  та  
змісту  освітньо-професійної  програми  у  повну  відповідність  до  вимог  чинного  
законодавства  у  сфері  вищої  освіти. 3окрема, варто  здійснити  актуалізацію  
освітньо-професійної  програми  з  урахуванням  положень  Статті  9-1 Закон  
України  « Про  вищу  освіту», яка  визначае  обов'язкові  складові  опису  освітньої  
програми. Приведення  освітньо-професійної  програми  у  відповідність  до  
зазначених  вимог  забезпечить  ії  нормативну  коректність  та  підвищить  
прозорість  і  якість  освітнього  процесу. 

Y цілому  освітньо-професійна  програма  «Галузеве  машинобудування» 
першого  (бакалаврського ) рівня  $ищої  освіти  е  актуальною, мае  практичну  
спрямованість  та  відповідае  потребам  сучасного  ринку  праці. 
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